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ΓΙΩΡΓΟΣ Β. ΜΟΥΛΚΙΩΤΗΣ 

ΒΟΥΛΕΥΤΗΣ ΒΟΙΩΤΙΑΣ 

ΠΑΣΟΚ – ΚΙΝΗΜΑ ΑΛΛΑΓΗΣ 

     

Πέμπτη, 9 Ιανουαρίου 2025 
 

 
ΕΡΩΤΗΣΗ 

Προς  τους   Υπουργούς:  
1. Οικογένειας και Κοινωνικής Συνοχής κ. Σοφία Ζαχαράκη. 
2. Υγείας κ. Άδωνι Γεωργιάδη. 

 
Θέμα: «Αναγκαία η έμπρακτη στήριξη του Κέντρου Φυσικής Ιατρικής και 
Αποκατάστασης (ΚΕΦΙΑΠ) Θήβας, πρώην ΚΕΚΥΚΑΜΕΑ». 
 
Κύριοι Υπουργοί, 
 
Το Κέντρο Φυσικής και Ιατρικής Αποκατάστασης (ΚΕΦΙΑΠ) είναι δομή που από 1-1-2012 
εντάσσεται ως οργανική μονάδα στο Γενικό Νοσοκομείο Θηβών, σύμφωνα με το Ν.4025/2011, 
και αποτελεί δημόσιο κέντρο αποκατάστασης, μοναδικό στον νομό Βοιωτίας, με στόχο τη 
βελτίωση της ποιότητας ζωής ευπαθών κοινωνικών ομάδων με προβλήματα μόνιμης ή προσωρινής 
αναπηρίας.  
Αν και οι εγκαταστάσεις του, οι οποίες εγκαινιάστηκαν το 2003, είναι διαμορφωμένες με τρόπο 
που να παρέχονται σημαντικές υπηρεσίες στα άτομα με αναπηρία, με πλήρη υποδομή για την 
λειτουργία κλινών αποκατάστασης κλειστής νοσηλείας, δυστυχώς εδώ και χρόνια δεν λειτουργεί.  
Επειδή, οι μοναδικοί εργαζόμενοι στο ΚΕΦΙΑΠ Θήβας φέρεται ότι είναι ένας (1) φυσίατρος και 
μία (1) φυσικοθεραπεύτρια. 
Επειδή, εκατοντάδες οικογένειες Ατόμων με Ειδικές Ανάγκες στη Βοιωτία, όπως και χιλιάδες 
άνθρωποι που χρήζουν ιατρικής αποκατάστασης, είναι αναγκασμένοι για την αντιμετώπιση των 
πολύ ουσιαστικών προβλημάτων της υγείας στους, να απευθύνονται σε υπηρεσίες ιδιωτών και  να 
επιβαρύνονται οικονομικά με ένα σημαντικό χρηματικό ποσό και επιπλέον, ένας μεγάλος αριθμός 
πολιτών, οι οποίοι  αδυνατούν οικονομικά να απευθυνθούν σε ιδιώτες, δεν έχουν δυνατότητα 
πρόσβασης και αποκλείονται από τη δυνατότητα χρήσης των σημαντικών για την υγεία και τη ζωή 
τους υπηρεσιών φυσικής και ιατρικής αποκατάστασης. 
Επειδή, η μη λειτουργία των εγκαταστάσεων του ΚΕΦΙΑΠ, αποκαλύπτεται από την εξωτερική 
εικόνα των εν γένει  κτιριακών εγκαταστάσεων και του αύλειου χώρου,  που φανερώνει   
τουλάχιστον εγκατάλειψη δημόσιας δομής υγείας και πρόνοιας.   

                          ΒΟΥΛΗ ΤΩΝ ΕΛΛΗΝΩΝ   ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΚΟΙΝΟΒΟΥΛΕΥΤΙΚΟΥ ΕΛΕΓΧΟΥ
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Επειδή, η μη λειτουργία των εγκαταστάσεων και του υφιστάμενου εξοπλισμού του ΚΕΦΙΑΠ 
οδηγεί σε απαξίωση και μείζονα προβλήματα στην επαναλειτουργία του, τα οποία σημαίνον κακή 
αξιοποίηση των οικονομικών πόρων για την κοινωνική πρόνοια.  
Επειδή, η αδυναμία λειτουργίας λόγω ανυπαρξίας στελέχωσης του ΚΕΦΙΑΠ (πρώην ΚΕΚΥΚΑΜΕΑ) 
Θήβας, προκαλεί μείζονα προβλήματα στους πολίτες και  αποτελεί κόλαφο για την κοινωνική 
μέριμνα  της Πολιτείας. 
Επειδή, η υπ’ αριθμ: 1148/11-11-2024 Ερώτηση παραμένει αναπάντητη. 
 
Ερωτάσθε κ. Υπουργέ: 
 
1]. Σκοπεύει η Κυβέρνηση να προβεί σε ενέργειες για λειτουργία του ΚΕΦΙΑΠ (πρώην 
ΚΕΚΥΚΑΜΕΑ) Θήβας  και ποιός είναι ο προγραμματισμός της.  
2]. Σε ποιες ενέργειες θα προβείτε ώστε να στελεχωθεί πλήρως το ΚΕΦΙΑΠ (πρώην ΚΕΚΥΚΑΜΕΑ) 
Θήβας με μόνιμο ιατρικό και νοσηλευτικό προσωπικό και να λειτουργήσει το σύνολο των 
σύγχρονων υπαρχουσών υποδομών και του εξοπλισμού του ως Κέντρο Υποστήριξης Ατόμων με 
Ειδικές Ανάγκες και Κέντρο Αποκατάστασης ανοικτής και κλειστής νοσηλείας; 
3]. Σε ποιές ενέργειες προτίθεστε να προβείτε ώστε να συντηρηθεί πλήρως, με κρατική δαπάνη, 
το σύνολο του εξοπλισμού του ΚΕΦΙΑΠ Θήβας και να καταστεί πλήρως λειτουργική δομή; 
 

Ο Ερωτών Βουλευτής,  
 

Γιώργος Β.  Μουλκιώτης 
 
 
 
 

 
 




